APZ 3420 G

XAPAKTEPUCTURU

SNIEKTPOHHbIA MAHOMETP

© 6 @ & [ b HART - -
T
COMMUNICATION PROTOCOL

OMNUCAHME

ONeKTPOHHbINM MaHomeTp APZ 3420 G 0OCHOBHOM
cepun gns o6LLEenpOMbILLIEHHOrO NPUMEHEHUA C
MOrpeLwHoCTbIO o <0,25% OT AManasoHa N3mepeHui
Ha OCHOBE CeHcopa C pasaesMTeslbHOM MemMbpaHom 13
HepaBetoLlen ctanu. MNpnbop ABNAeTCA aBTOHOMHbIM
W NpPOrpamMmmMmpyeTca C MOMOLLbIO KHOMOK Ha JIMLEBOM
naHenun. CoxpaHaeT B CBOEW NaMATU MaKCUMasibHbIE U
MWHWUMaJIbHbIE 3HAYEHWA M3MEPEHUM, KOTOPbIE MOXKHO
BbIBECTHM Ha SKpaH. -{MAKOKPUCTaN/IMYECKNIN ANCTINIEN
MMeEeT NOACBETKY. BbinycKaeTcA ¢ WWMPOKUM NepevyHem

NPUCOeANHUTENbHBIX Pa3MepPOB.

JranasoHbl gasneHnn: 40 mbap o 600 6ap

OcHoBHas norpelwHocTb: +0,25% AN

CeHcop: KpEMHUEBbBIV TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunuyeckune npucoeguHenus: G1/4”; 1/4” NPT; M20x1,5; G1/2” v gpyrve
Temnepatypa namepsaemomn cpegbl: -10...+60 °C

Temneparypa oKpyHatowen cpegbl: 0...+50 °C

Aucnnen: 4 V2 undpbl C NOACBETKONW, MUHMMAa/IbHOE/MaKcumasibHOe 3HavYeHune, 6aprpad, Boibop eauHuML,
n3MepeHus, Kopnyc nosopa4ymsaetca Ha 330°

Bpems aBTOHOMHOM paboTbl OT 6aTapeeK: ot 1 roga oo 5 net

Knacc sawuTbl: IP 65

cDyHI-{LI,VIl/IZ HaCTDOVII-(a C NMOMOLLbIO KHOMOK, BKJ/It0O4aA I'IOLI,CTpOVII-(y HynA, aBToMaTnyeCKoe OTH/Ilo4eHUe, U npoyee

NMPUMEHEHUE
O6Lee NPOMbILLIIEHHOE NPUMEHEHWE McnbiTaTenbHble CTeHbI
Mpouecchbl aBTOMaTM3aLMM KOHTpPO/Ib ypOBHA HMUAKOCTU

FMp,paBnMHa M NHeBMaTnKa

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALLMS U/MAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHbI MPOU3BOAMTEAEM GE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHAGPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTABKM.
© 2020 OO0 ,MMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.pieZUS.I’U


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

TEXHUYECRUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

Awnana3oH paBneHus, 6ap Meperpy3ka,
U36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap
-1..0 - 3,0
0...0,04 - 0,3
0...0,06 - 0,3
0...0,10 - 1,0
0...0,16 - 1,0
0...0,25 0...0,25 1,0
0...0,40 0...0,40 1,0
0...0,60 0...0,60 3,0
0...1,0 0...1,0 3,0
0...1,6 0...1,6 6,0
0...2,5 0...2,5 6,0
0...4,0 0...4,0 15

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTURHU
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN*

Bananune Temneparypsl, % AN /10 °C
Jurana3oH TepMOKOMMNEHcaLmm
JonroBpemeHHas CTabU/IbHOCTb

Bpewms 3anycka (nocne BKAOYEHWA)

YacToTa namepenum

[asneHue [vanasoH paBneHus, 6ap Meperpy3ska, [aBneHue
pa3spbiBa, 6ap MU36biTouHoe A6GcosiloTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
1,0 0...10 0...10 30 40
1,0 0...16 0...16 60 80
1,5 0...25 0...25 60 80
1,5 0...40 0...40 100 150
1,5 0...60 0...60 100 150
1,5 0...100 0...100 150 230
4,0 0...160 0...160 300 450
4,0 0...250 0...250 530 780
8,0 0...400 0...400 1050 1580
8,0 0...600 0...600 1050 1580
20 - - - -
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap

< +0,25 (ctaHpapT) / £+ EMP** < +0,5 (ctaHpapTt) + EMP**

<+0,1 <+0,2

-10...+60 °C

<+0,1% O/ rog

<ic

ABa U3MepeHUA B CeKyHay

* OCHOBHaA NOrpeLHOCTb BKJIIOHYAET HEJIMHEMHOCTb, MTMCTEPE3NC U BOCNPOM3BOAMMOCTL. B Tabavue npvBegeHa 0OCHOBHAA NOrpeLHOCTb
M3MEepeHns A1 HOPMaAJbHBIX YC/IOBUI, KOTOPbIE XapaKTepu3yIoTCA CeAyoWUMK napameTpamm: atMmocdepHoe aasneHue ot 84 go 106 klla;
Temneparypa Bo3gyxa oT 15 go 25 °C; oTHocuTeIbHasA BNaXKHOCTb Bo3ayxa oT 45 Ao 75%.

** EMP - eguMHu1ua mnagwero paspsaaa, % An.

QHCIMNNYATALMNOHHbIE XAPAKTEPUCTURHU

Temnepartypa namepsaemon cpefbl (3aBUCUT OT UCMOIb3YEMOrO YNIOTHEHMS) -10...460 °C
Temnepatypa OKpyHatoLen cpegpl 0...+50 °C
Temnepartypa xpaHeHus -20...+50 °C
BubpocTorikocte FOCT P 52931, rpynna ucnoaHeHua 5 g RMS (20...2000 I'u), N2
Yaaponpo4yHoCTb 109
Pecypc ceHcopa gaBneHua > 100x10° UMKIOB HarpyeHus
CpeaHui CpoK CnyHobI™* 12 net
lapaHTUIHbBIN CPOK CYHOGbI 2 ropa
MenoBepoyHbI MHTEpBA 5 net
* * Kpome 13genni, akcnayatmpyembix Npyu U3SMepeHUn napameTpoB arpecCuBHbIX CPes.
KOHCTPYRLUMUA
Marepuran MexaHM4eCKOro NPMCOEeaUHEHNSA Heprasetowasn ctanb 316L (1.4404)
EPDM
YnnoTHeHuWe (paboyas Temneparypa pene NBR
AaBneHuns) FKM
Mem6paHa HepraBetowwana ctanb 316L (1.4404)
HoHTaKTupytowme co cpefor 4acTu MembpaHa, MexaHU4ecKoe NPUCOeANHEHME, YNIOTHEHWE

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne

M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837; G1/2” DIN 3852; G1/2” EN 837; G1/4” DIN 3852;
G1/4” EN 837; 1/2” NPT; 1/4” NPT

HKnacc sawmtel (FOCT 14254) IP65
[a6apuTHble pasmepsbl, MM, He 6onee 130x80x45
Macca nsgenus, He 6onee 0,3 Kr
LUDPOBOU AUCNIEN

Bupg ancnnesn
OTobpaxaemble 3Ha4YEeHNsA
[JvanasoH oTobpamaemMbix LndpoBbIX 3HAYEHUI

LED, BbicoTa 3Haka 15 mm, 6aprpad
bar, mbar, kPa, Pa, psi, mH,O, kgf/cm?, %,
-19999...+19999

JononHuTenbHasa NorpeLHOCTb OTO6paaemMon BE/IMYMHBI 0,1 % AN + egmMHnua mnagwero paspaaa, BolparmeHHas B % ot N

Bpems ycTaHOBNEHWs NOKa3aHWit, He 6onee

<1 ¢ (Npv OTK/IO4EHHOM AeMNUPOBaHUH)

APZ 3420 G C1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Hanps:xeHne aBTOHOMHOrO NuTaHus, B

Tun ranbBaHU4YECKUX 3/1EMEHTOB MUTAHKUA
Bpems aBTOHOMHOM paboTbl (3aBUCHUT OT perKMMa)

FABAPUTbI (Mm)

80

3 B (HOMUHanbHOE)
AA (2 anemeHTa, 1,5 B)
ot 1roga go 5 ner

| I
| / PIEZUS A\
i e
Wl wow
N EIrIEReE= % &
lﬂj ROTATE L"E“,lj ON/OFF] <
EsC v A ENTER
pg SwW27
—
255 26
@175
45
M20x15
MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mmm)
M20x1,5; G1/2” EN 837 G1/4” EN 837 1/2" NPT 1/4" NPT
Sw27
Sw27 Sw27 SW27
o - < S
] S LU :
g5 [T ! : /2" NPT /4" NPT
.26 295\ _|| G4 Mi2xd,
™l (175 M12x1.25, M12x1.5
G1/2" M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2"
M20x15

G1/4” DIN 3852

Swz7

G 1747, M12x1,
MI1Zx1.25 M12x15

2179

APZ 3420 G Cr1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 12.0 Aarta: 20.11.2020

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A
APZ 3420 G -X -X =XXXX -X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
MN36bITOuHOE G
AbconoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMW = -1 6ap Vv
EAUHULLA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHMWA (BMNW)
6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Apyroe XXXX
OCHOBHAA MNOrPELLHOCTb
0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT) C
0,5% (P < 0,4 6ap) (ctaHpapT) D
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

M20x1,5 DIN 3852 (ctaHgapT)
M20x1,5 EN 837 (ctaHgapT)
G1/2” DIN 3852 (ctaHgapT)
G1/2"” EN 837 (cTaHgapT)
G1/4” DIN 3852 (ctaHpapT)
G1/4” EN 837

1/4” NPT

1/2” NPT

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se)

APZ 3420 G Cr1p. 4. Koa 3akasa. Bepcus: 12.0 Aara: 20.11.2020

=XXX

200
201
720
721
740
741
840
820
XXX

-X -XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOZ, 3AKAS3A (MPOAO/THKEHMUE)

APZ 3420 G
YNJIOTHEHUE

MCNONIHEHHUE

Mpumep: APZ 3420 G-G-B-1601-D-201-F-00

NMPUHAONEHHOCTH

DZ 10
[Aemndep ruapoysapos

APZ 3420 G Crtp. 5. Koa 3akasa. Bepcus: 12.0 Aara: 20.11.2020

X

-X =XXXX -X -XXX -X -XX
FKM (dbTOpKay4vyK) E
NBR (6yTagneH-HUTPUIbHBIN KaydyK) N
EPDM (3TneH-nponunaeHoBbIN KayvyK) E
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
CraHgapTHOoe 00
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

